

谷塘村:昔日“抛荒地”今飘“芝麻香”

本报讯(记者 方心怡 通讯员 蒋诚)金秋时节,万田乡谷塘村处处是丰收的景象,在沿路沿线的田埂中,随风摇晃的芝麻尽收眼底。当地农户忙着收芝麻、打芝麻,收割着丰收的喜悦。难以想象,在几个月甚至几年前,这里还是一片荒芜的旱地。

由于环境条件等因素影响,谷塘村土地多以旱地为主,加之水利设施欠缺、疏于精细管理,渐渐地,不少农户和村集体的土地便成了抛荒地,产业发展一度滞后。

今年初,为进一步探索谷塘

村产业发展的增收门路,盘活闲置土地资源,万田乡、村两级积极联系对接周边企业,寻求合作意向。经过多次对接,最终与衢州邵永丰麻饼达成合作意向,由邵永丰承包村集体200余亩抛荒地,种植芝麻等耐旱农作物,用于企业生产需要。谷塘村支部书记、主任华有福欣喜地算了一笔帐,按每亩800块的承包价,一年预计可为村集体增收10余万元。

此外,谷塘村还雇佣村民日常管护承包地,每天支付120元至150元不等的劳务报酬。同时,鼓励闲散农户应种尽种,由村集

体免费提供种子等成本开销,积极引导农户自种自产自销,进一步拓宽村民增收渠道。

“一来我们闲置的抛荒地有了用处,村民在家门口就有了就业机会,同时,企业也能就近获取原材料,节省运输等各种成本,是双方互利共赢的好事。”华有福告诉记者,接下来,他们还将继续播种油菜,推行油菜和芝麻两种农作物的轮作耕种。届时,两种作物开出的“金花”“银花”遍地开花,将成为带动产业发展、农民增收奔小康的“致富花”。

严纪律 守规矩 转作风 为打造四省边际中心城市 卫星城护航添彩

(上接1版)实需要,是顺应群众期待的题中之义。全区上下要深刻认识开展航埠综合整治的重要意义,坚决统一思想、统一意志、统一行动,切实增强开展航埠综合整治工作的责任感和主动性。

蒋国强强调,要迅速撕开口子、形成声势、打开局面,全力打好航埠综合整治“组合拳”。要深入开展“正风肃纪”专项行动。全面开展自查自纠和集中督查,针对发现的问题坚决依法依纪处理,真正把党员干部的规矩立起来、作风转过来。要深入开展“开门接访”专项行动。区、镇两级领导主动约访接访,持续开展信访积案化解,主动靠前解决一批村级层面的共性问题,想方设法解决群众合法合理诉求,真正把老百姓的事办实办好。要深入开展“树正打歪”专项行动。强化公检法司协作配合,持续推进常态化扫黑除恶,严厉打击强揽工程、强行阻工等违法犯罪行为,对歪风邪气露头就打、形成震慑。要深入开展“规范管理”专项行动。进一步建立健全镇村两级管理制度体系,规范工程项

目、农村“三资”管理,严把政策标准,把权力关进制度的笼子里。要深入开展“固本强基”专项行动。进一步夯实基层党组织,充分发挥党员先锋模范作用和人民群众的主体作用,不断增强基层党组织的组织力、凝聚力和战斗力。要深入开展“项目攻坚”专项行动。狠抓项目推进,滚动实施“三个一批”,全力打通项目建设中的难点、堵点、卡点,为航埠高质量发展积蓄能量。要坚持挺纪在前、破立并举、疏堵结合,一体推动航埠综合整治取得更大实效。坚持历史的人做历史的事,立足标本兼治、常态长效,集中力量、集中攻坚,通过加强组织领导、统一思想行动、造浓声势氛围,汇聚强大工作合力,确保综合整治行动取得实实在在的成效。

会上,与会人员观看了警示教育专题片。区委常委、纪委书记、监委主任向明虎,副区长、柯城公安分局局长程佳良分别部署专项行动有关工作;区委常委、航埠镇党委书记周榜元,航埠镇雨灵山村党总支书记、村委会主任余小波等上台表态。



敬老助老 暖心社保

10月25日,新新街道乐业社区联合衢州市社保中心开展2022年“敬老助老 暖心社保”敬老月主题宣传活动。活动中,市社保中心工作人员向小区居民宣传城乡居民养老保险政策,并就城乡居民养老保险的待遇、参保范围、缴费标准、缴费程序等情况进行详细解答,鼓励居民积极缴费、踊跃参保。

(葛丽娜 摄)

迅速兴起学习热潮 切实付诸实际行动 奋力推动党的二十大精神在柯城深入落实

(上接1版)创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实践行者,不断谱写马克思主义中国化时代化的崭新篇章。要深刻领悟新时代新征程党的伟大任务,坚定不移地办好发展这个最大的实事,加快柯城跨越式高质量发展,在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家浙江篇章中展现柯城担当作为。要深刻领悟新时代党的建设的伟大工程,坚定扛起从严管党治党的政治责任,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒推进“六治六提”“六比六晒”作风建设行动,不断巩固发展风清气正的政治生态。要深刻领悟发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持团结奋斗的时代要求,增强忧患意识,坚持底线思维,不断提升防范化解重大风险的能力;保持战略定力,坚持稳

中求进,以柯城之进为全市、全省、全国大局作出贡献;筑牢团结奋斗的政治基础、思想基础和群众基础,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。要埋头苦干、担当作为,以学习贯彻党的二十大精神为动力全力以赴做好当前各项工作。要聚力稳进提质。紧盯目标争进位,持续加力、精准发力,决战四季度、决胜全年红,奋力交出高分报表,推动经济社会持续健康发展。要聚力专项攻坚。迅速转移工作重心,按照既定时间节点,挂图作战、倒逼推进,一刻不停往前赶,集中精力加快推进高耗低效企业整治、全域土地综合整治、城乡风貌整治提升等重点工作。要聚力民生福祉。高水平促进强村富民,坚持以“人人有事做,家家有收入”为指引,做强村集体经济,带动农民增收;高质量办好民生实事,锚定“10月底前

冷链延伸为农产品 安上“保险库”

(上接1版)并形成分拣中心,对整个柯城区的柑橘销售都大有裨益。”区农业农村局相关负责人告诉记者,以前,柑橘散户只能等着别人来村里收,冷库造好后,他们可以通过农业农村局自行联系家庭农场所售,价格也随之提高。

据统计,全区共21个

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中国精神 中国形象

说好普通话 “知音”遍华夏

